Catologo Libreria Viborada

Con Gramsci all'Ordine Nuovo.

Read More

SKU: 20018

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Comunismo

autore: Battista Santhi??editore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Roma

Product Description

In 16, pp. 212. Brossura. Tavole fuori testo. Firma di possesso brossura Molto buono (Very
Good) (20018)



https://viborada.it/prodotto/con-gramsci-allordine-nuovo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/

Catologo Libreria Viborada

| Psicologia e pedagogia
VYGOTSKI! LURIJA LEONTIEV |
Read More

PSICOLOGIA | SKU: 19466

Price: 15,00€

E PEDAGOGIA ' Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Vygotskij Lurija Leontjeveditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1969

EDITORI RIUNITI

Product Description
301 pagine; 22 cm, brossura con lievi segni del tempo alla copertina, carta ingiallita, rare
sottolineature a matita brossura Mediocre (Poor) 1. Edizione italiana(19466)



https://viborada.it/prodotto/psicologia-e-pedagogia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

! La pittura antica, a cura di
Filippo Coarelli e Luisa Franchi
dell'Orto

Read More

SKU: 18986
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Bianchi Bandinelli Ranuccioeditore: Editori
RANUCCIO BIANCHI BANDINELLI Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

LA PITTURA
ANTICA

EDITORI RIUNITI

Product Description
X, 245 pagine con 20 tav. : ill. ; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) 1.

edizione(18986)



https://viborada.it/prodotto/la-pittura-antica-a-cura-di-filippo-coarelli-e-luisa-franchi-dellorto/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Universale scienze social Conversazioni americane
JORGE LUIS BORGE

CONVERSAZ

AMERICANE Read More

A cura di Willis Bamstone

SKU: 18851
Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: Jorge Luis Borgeseditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

Editon Riuniti

Product Description
In 8, 183 pagine, brossura, carta ingiallita, alcune pieghe agli angoli (probabili segnalibro),
fioriture lievi al taglio brossura Buono (Good) (18851)



https://viborada.it/prodotto/conversazioni-americane/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete XXXVIII. Lettere
1844- 1851

Read More
SKU: 16144
Price: 15,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia

XXXV autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-

ll carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels ad edizione: Romaanno-edizione: 1972

altri negli anni 1844-1851. Lettere a Campe, Bérnstein,
Ruge, Heine, Lowenthal, Blank, Proudhon, Hess, Leske,
Annenkov, Daniels, Herwegh, Jottrand, Bornstedt, Ca-
bet, Képpen, Miiller-Tellering, Stieber, Dronke, Fen-
ner von Fenneberg, Louis Bauer, Schuberth, Hagen,
Naut, Pardigon, Schuster, Blind, Becker, Wolff, Ebner,
Cluss, a varie organizzazioni, ai familiari.

EDITORI RIUNITI J

Product Description
In 8, pp. VIII+730. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16144)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xxxviii-lettere-1844-1851/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Opere Complete XLII. Lettere
ottobre 1864 - dicembre 1867

Read More
SKU: 16121
Price: 15,00€

Stock: instock

OPERE COMPLETE

Categories: Filosofia

XLI autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels con altri
negli anni 1864-1867. Lettere a Klings, Sophie von Hatzfeldt,
Emil ed Hermann Engels, Weydemeyer, Kugelmann, Antoi-
nette e Lion Philips, Siebel, Jung, Schweitzer, Le Lubez,
Mei , W. Lieb} ht, Lange, Fontaine, Fuld, De Paepe,
J. Ph. Becker, Meyer, Lessner, Lafargue, Laura e Jenny Marx,
Biichner, Freiligrath, Vermorel, Schily. In appendice lettere
di Jenny Marx a Engels, J. Ph. Becker, Meyer, Kugelmann.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. 881. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16121)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xlii-lettere-ottobre-1864-dicembre-1867/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

OPERE COMPLETE
XL

Il carteggio tra Marx ed Engels e di Marx ed Engels
con altri negli anni 1856-1859. Lettere a Steffen, Jenny
e Laura Marx, Ironside, Cyples, Dobson Collet, K.
Schramm, Lassalle, R. Schramm, Freiligrath, Elisabeth
Engels, Friedlander, Liebknecht, Szemere, Emil Engels.
In appendice lettere di Jenny Marx a Engels, Lassalle
e K. Schramm.

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete XL. Lettere anni
1856-1859

Read More

SKU: 16118

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1973

In 8, pp. 830. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto buono

(Very Good) (16118)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-xl-lettere-anni-1856-1859/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Biblioteca del pensiero moderno

KARL MARK

PER LA GRITICA
DELLECONOMIA POLITIGA

L’analisi economica
storica e filosofica

che anticipa e introduce
il “Capitale”

in appendice la famosa
«introduzione del '57»

EDITORT RIUNITI

| =

Product Description

Per la critica dell'economia
politica, introduzione di Maurice
Dobb

Read More

SKU: 15302

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Marxismo

autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

XIX, 225 p.; 22 cm. 3. edizione, 3. ristampa, brossura, timbro di possesso in antiporta al
frontespizio, all'ultima bianca brossura Molto buono (Very Good) 3. edizione(15302)



https://viborada.it/prodotto/per-la-critica-delleconomia-politica-introduzione-di-maurice-dobb-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

f.om: | Lacimice; Il bagno

Read More

SKU: 14097

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Letteratura

autore: Majakovskij Vladimireditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1957

Product Description

212 pagine, 20 cm. firma di possesso alla prima pagina bianca e data all'antiporta, legatura
editoriale con sovracop., strappetti e piccole mancanze alla cuffia superiore della sopracop.
restaurati rilegato Buono (Good) 1. Edizione italiana(14097)



https://viborada.it/prodotto/la-cimice-il-bagno/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Neri d'America

Read More

SKU: 12625
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Genovese, Eugene Dominickeditore: Editori
Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

NERI D'AMERICA

EDITORI RIUNITI

— —d

Product Description

384 pagine, 211 cm, brossura, carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)
(12625)



https://viborada.it/prodotto/neri-damerica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

L'origine della famiglia della

- FRIEDRICH ENGELS | propriet?? privata e dello Stato :

LORIGINE DELLA FAMIGLIA = in rapporto alle indagini di
DELLA PROPRIETA' PRIVATAEDELLOSTAT0 | Lewis H. Morgan

Read More
SKU: 11041
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Una indagine sempre attuale

che mostra il carattere - Categories: Marxismo
storicamente condizionato
dei principali istituti autore: Engels Friedricheditore: Editori Riunitiluogo-

della societa . . . .
edizione: Romaanno-edizione: 1971

EDITORI RIUNITI

| -——

Product Description
In 8, 219 pagine, legatura editoriale con sovracop., carta ingiallita, 1. edizione, 2 ristampa
rilegato Molto buono (Very Good) (11041)



https://viborada.it/prodotto/lorigine-della-famiglia-della-propriet-privata-e-dello-stato-in-rapporto-alle-indagini-di-lewis-h-morgan/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

Catologo Libreria Viborada

A
Biblioteca del pensiero moderno

La sacra famiglia. Critica della
ENGELS - MARX critica critica. Contro Bruno
Bauer e soci

LA SACRA FAMIGLIA | -

SKU: 3128
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Marxismo

La crisi del giovane hegelismo

La formazione, autore: Engels Friedrich, Marx Karleditore: Editori
in accordo e in polemica con Feue_rl:v_ach. . -
della $inistra materialistica o soclslista Riunitiluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1967

La rottura con la sinistra idealistica e utopistica

Nuova edizione annotata e corredata
da un’appendice di testi di
Bruno ed Edgar Bauer

EDITORI RIUNITI

S = . A

Product Description
In 8, pp. 375, legatura editoriale con sovracop., strappetti e mancanze ai bordi della sovracop.
altrimenti buono. rilegato Buono (Good) (3128)



https://viborada.it/prodotto/la-sacra-famiglia-critica-della-critica-critica-contro-bruno-bauer-e-soci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/

